



**PROCES-VERBAL DU CONSEIL D'ADMINISTRATION N°17**  
**DU MERCREDI 8 NOVEMBRE 2023 17 H 30**

**Membres présents : Maurice Barbotin, Gérard Bruguet, Marie-Claude Bouquet, Alice Brun, Michel Cauvin, Jean-Paul Colotte, Christian Effantin, Dominique Follet, Patrick Lavarde , Jacques Ollier, Henri Peyronnel, Nadine Reynaud, Michel Riuné, Pierre Verdier.**

**Excusé : Jack Lopes**

**Invités exceptionnels : Philippe Croze ; Marcel Brero**

**Président : Michel Cauvin**

**Secrétaire de Séance : Alice Brun**

Le Président ouvre la séance et propose l'examen de l'ordre du jour :

**1°) Le procès-verbal du CA du 24 Mai 2023 est approuvé.**

**2°) Bilan des Finances :**

**Pierre Verdier** présente le bilan financier qui a été validé par les commissaires aux comptes et détaille le compte de résultats qui affiche à ce jour un bénéfice de **1289 €** ;

Le CA valide aussi le bilan financier qui sera présenté à l'Assemblée Générale le **25** novembre prochain ;

**3°) Bilan de la formation :**

**Michel Riuné** précise que le bilan présenté au dernier CA de mai 2023 reste le même.

Michèle Buis a depuis obtenu le Brevet Fédéral Animatrice de Randonnée

Sont prévues pour ce moi -ci les formations Topo Orientation : 6 inscrits : 4 Femmes et 2 Hommes

Lui-même s'inscrit pour le Brevet Fédéral Animateur de Randonnée.

**4°) Bilan du Balisage :**

**Philippe Croze** indique qu'avec **9** autres volontaires, ils ont travaillé sur la portion de sentier attribuée au club : 33 km de Rimon et Savel à Volvent une journée : le **25** juin dernier. Il aurait souhaité en faire une autre cet automne mais le temps jusqu'ici ne s'y prête pas, sinon elle se fera au printemps prochain. Il souligne l'entente, la bonne humeur ainsi que la détermination des participants qu'il remercie. **2** d'entre eux vont faire un stage organisé par la Fédération Française de la Randonnée (FFR).

Avec **4** coéquipiers, Philippe indique avoir participé à une journée de rencontre avec les autres baliseurs organisée par la FFR. Ils ont pu constater que le club était un des rares à jour de sa mission.

Il s'est porté volontaire pour entretenir avec l'équipe **11** km de Plan de Baix à Montclar sur Gervanne, et **10** km du Col des Ais jusqu'au Pas du Brouillard jusqu'à présent non attribués à un club.

Michel le remercie et le félicite pour ces actions.

**5°) Bilan des Séjours, des Randonnées Pédestres et de la Marche Nordique 2022/2023 :**

**9** séjours ont été organisés avec **193** participants.

**93** sorties randonnées pour **2738** participants ; **29** sorties le dimanche qui sont moins nombreuses que les années précédentes,

**95 sorties Marche Nordique**

Le détail du bilan sera présenté par **Christian Effantin** pour les séjours, **Marie-Claude Bouquet** pour les randonnées et la Marche Nordique le **25 novembre** à l'AG.

**Marcel Brero** précise que les séances de marche nordique ont lieu le lundi au Domaine de Lorient à Montéléger, et le samedi sur **10 communes** différentes autour de Valence. Les participants sont prévenus la veille par SMS.

Michel le félicite pour sa disponibilité alors qu'il a remplacé un moniteur défaillant de Marche Nordique de la fédération départementale pour une séance avec des élèves. Il sera récompensé pour son action à la journée des bénévoles le **16 décembre 2023**.

#### **6°) Renouveaulement du CA en 2024 :**

Lors de l'AG 2024, l'ensemble des membres du CA devra être renouvelé.

**Le Président** souhaite connaître les postes vacants. Il indique quant à lui vouloir se représenter et veut un Vice-Président qui le remplacera en cas d'empêchement et lui succèdera au prochain renouvellement.

**Gérard Bruguet**, actuellement Vice-Président, ne souhaite plus l'être et se représentera uniquement en tant qu'administrateur.

**Christian** se représentera mais souhaite former un remplaçant au poste de coordinateur des séjours.

**Marie-Claude** ne se représentera pas et quittera le CA. Elle devra être remplacée au poste de coordinateur des randonnées. Elle restera animatrice.

**Henri** se représentera ainsi que **Nadine, Patrick, Jacques, Jean-Paul, Pierre, Dominique, Maurice, Alice et Michel Riune**. Ce dernier, tout en gardant ses missions actuelles de responsable de la formation et formateur, souhaite postuler pour Vice-Président.

#### **7°) A ce jour le club compte 217 adhérents pour 2023/2024 :**

#### **8°) Questions Diverses :**

- La liste des animateurs et adjoints est mise à jour : **2 animateurs : Denis Boisset et Denis Moulin** partent ce qui porte leur nombre à **21**.

- **Pour les adjoints 1 départ Georgette Seck ce qui fait un total de 15.**

- **Christian Mounier** a envoyé un courrier concernant la justification du coût du covoiturage. Après discussion, il est confirmé que les modalités de celui-ci relèvent de la compétence du CA et qu'il n'est pas souhaitable d'évoquer ce sujet pendant l'A.G.

**Le prochain CA aura lieu le mercredi 24 Janvier 2024.**

**La séance est levée à 19 H 15**

La Secrétaire,



Alice BRUN

Le Président,



Michel CAUVIN